# 甬城高校录取通知书

陆续"亮柏"



7月以来,宁波多所高校的本科录取通知书陆续揭开面纱,它们如同满载希望的航船,驶向翘首以盼的学子。一起来看看这些录取通知书长啥样吧。

## ● 宁波大学

宁波大学 2025 年录取通 知书以"扬帆起航,逐梦风华" 为主题,体现"承前辈筚路蓝 缕之基业,启学子风华正茂新 篇章"的理念:新生踏入宁波 大学,既是站在前人积淀的基 石上,亦将携"实事求是 经世 致用"校训共同书写未来的时 代答卷。

通知书以翻动折叠的动态结构隐喻知识探索的递进与梦想次第绽放的历程。"海浪纹"元素寓意踏浪而兴,"白鹭高飞"元素寓意青云之志。

今年通知书的设计重任 连续第5年交托给了潘天寿 建筑与艺术设计学院的在校 本科生。这不仅仅是一纸录 取的凭证,更是宁大递出的第 一份"见面礼",一份由青春亲 手描绘的深情厚谊。

### • 宁波诺丁汉大学

今年,宁波诺丁汉大学在 录取通知书中藏了一些特别 的小惊喜,希望它们能成为学 生开启宁诺生活的第一份"仪 式感"。其中包含一本校园笔 记本、一块由宁诺"新生"可持 续计划回收的塑料瓶盖再生 而成的环保杯垫、一个钟楼模 型等。

录取通知书不仅是一张 通往大学的车票,更是一把神 奇的钥匙,帮助学生解锁宁波 这座既通达世界、又底蕴深厚 的城市。









以上图片均来自学校官微

#### ● 浙江万里学院

浙江万里学院今年的录取通知书首次运用异形三折页的形式,封页采用暖色调的手绘图,印有学校校门、空中花园教学楼、水上图书馆以及ZWU字样。整体底色选用中国传统色朱樱红,内页采用烟红色的水波纹作点缀,采用鎏金字体印有空中花园教学楼的剪影。

录取通知书背面印着校徽和校训"自强不息,恒志笃行";内页呈现万里精神"只要有1%的希望,就要尽100%的努力",同时保留了纪念联设计,方便学生留存纪念。

今年的录取通知书,还附赠了学校精心设计的定制徽章,深邃蓝与纯净白交织成梦,仿佛夜空中最亮的星与皎洁月光的完美邂逅,如同守护神一般,确保这份荣耀与身份的象征安全抵达每一位学生手中,开启他们辉煌学术旅程的璀璨篇章。

#### 宁波财经学院

宁波财经学院今年的录取 通知书通体采用宁财红为主色 调,象征着热情、青春和梦想。

打开录取通知书,立体雕刻的宁财地标跃然而出,校园建筑被细致勾勒在纸上,仿佛将整座校园缩进了一个小小的盒子里,让学生提前感受到宁财的魅力与温度。

## ● 宁波大学科学技术 学院

宁波大学科学技术学院今年的录取通知书采用了异形插画的设计样式,融入多个学校特色建筑及自然风光,风格明亮活泼又不失庄重,绘制出学子心中的科院形象。

打开录取通知书,映入眼帘的是科院的流动景色,流水曲线贯穿其中,将宁大科院的景色尽数呈现。指尖掠过新海会堂穹顶的流线型光影,触摸到慈星楼外墙的科技纹理;轻轻翻转,樱顶的落英与天鹅湖的波光在异形插画中流转。

除了录取通知书主体,录取信封里还有校园卡、来自校长的一封信、新生报到手册、校级学生组织宣传页和学生资助等相关材料。

记者 吴正彬 林桦

## 这个镇的 "未来之星"暑托班 **稳稳托起了** 孩子们的多彩假期

7月18日上午,鄞州区关工委来到 五乡镇假日学校进行了走访,实地观摩了 办班情况,为孩子们的暑期学习和成长保 驾护航。

该阵地是党建引领下,五乡关工委、 工会、妇联、共青团等群团共同发力,吸纳 教师、大学生、专业人士、社会组织、网格 员等社会力量参与共同打造建设的成果, 稳稳托起了孩子们的多彩假期。

作为工业重镇,五乡镇汇聚了大量新兴产业工人和奔忙在城市"最后一公里"的新就业群体。传统企业暑托班难以覆盖工作流动性强、作息不规律的他们,孩子暑期安全与教育成为"心头大患"。"往年只能锁在家里,或者送回老家,都不放心!"一位外卖员家长坦言。

今年,五乡镇在原有凯信服饰"小候鸟"项目成功经验基础上,大胆突破,首次设立"新兴领域职工子女班",将服务触角精准延伸至中车产业园区配套企业及周边快递、外卖等新就业群体家庭。弹性托管时间、免费营养午餐、定点接送服务等贴心设计,有效填补了"看护真空"。

破解难题,单靠一方力量远远不够。 "未来之星"项目创新构建"镇统筹、企联动、群团助力、专业赋能、志愿参与"的"五位一体"协同网络。这种资源高效聚合模式,既降低了行政成本,更保障了服务的专业性和覆盖面。

"未来之星"远不止于看护,更致力于 打造一个融合文化传承、素质拓展、安全 守护、心理关爱的"成长乐园"。孩子们上 午在教师志愿者辅导下完成课业,下午则 沉浸于科学实验、非遗工坊的奇妙世界。 贯穿整个暑期的特色"送课"活动,更是构 建了丰富的成长图谱。

截至2025年,五乡镇"未来之星"暑托 班已累计服务儿童超1650人次,其中新就 业群体子女比例显著提升,社会效益凸显。 "把孩子送到这里,我们一百个放心!孩子 开心,学的东西还多,比在家强太多了。"

一位参与送课的退休教师动情地说: "这不仅仅是个托管班,更像是一个汇聚 了社会温暖的流动驿站,让不同背景的孩 子都能感受到尊重和关爱。"

五乡镇"未来之星"暑托班,正以其聚焦痛点、创新模式、丰富内涵,成为解决新就业群体后顾之忧、促进儿童全面发展、建设儿童友好型社会的鲜活"五乡样本",为更多地区破解"暑期看护难"提供了可借鉴、可推广的实践智慧。这份托举未来的温暖,仍在持续传递。

记者 林伟 通讯员 任泽峰 文/摄



暑托班在上课。